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I. Καϊτεζίδης: «Στρατηγική 
συμμαχία με τη ΧΑΝΘ»
Παραδόθηκε στον Δήμο το κτίριο της ΧΑΝΘ στο Ασβεστοχώρι ώστε να χρησιμοποιηθεί 
για αθλητικές και πολιτιστικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Δήμου

Υ
πογράφηκε μεταξύ του 
δήμου Πυλαίας - Χορ
τιάτη και της ΧΑΝΘ, 
πρωτόκολλο παράδο
σης και παραλαβής του 
κτιρίου της ΧΑΝΘ στο Ασβεστοχώρι 
προκειμένου να αξιοποιηθεί σε πολιτι

στικές και αθλητικές εκπαιδευτικές 
χρήσεις του Δήμου.

Το πρωτόκολλο υπέγραψαν η Αντι- 
δήμαρχος διεθνών σχέσεων, τεχνών 
και αθλητικής ανάπτυξης Βίκυ Κανέλ- 
λου και ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της 
ΧΑΝΘ Ιωάννης Σωσσίδης, παρουσία 
του Δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

«Εγκαινιάζουμε μια στρατηγική 
συμμαχία με τη ΧΑΝΘ. Προχωράμε 
σε ενίσχυση και εμβάθυνση της ήδη 
υπάρχουσας συνεργασίας επί πολλά 
χρόνια και της παρουσίας της ΧΑΝΘ 
στο Ασβεστοχώρι από το 1988. Αυτό 
το κτίριο είναι τοπόσημο για το Ασβε
στοχώρι και για ολόκληρο τον Δήμο 
Πυλαίας - Χορτιάτη. Και μόνο που θα 
μπεις μέσα αντιλαμβάνεσαι τη σημαν- 
τικότητά του και τον σεβασμό που 
πρέπει να έχουμε σε αυτό το κτίριο 
που μας παραδίδεται ζωντανό, σε πλή
ρη λειτουργία. Σεβασμός και για τη 
συνολική παρουσία και προσφορά της 
ΧΑΝΘ στη Θεσσαλονίκη για πολλές -

πολλές δεκαετίες. Σήμερα γίνεται το 
πρώτο βήμα γι’ αυτή τη στρατηγική 
συμμαχία. Τη δική σας παρακαταθήκη 
θέλουμε να την αξιοποιήσουμε και να 
την ενισχύσουμε» δήλωσε μετά την 
υπογραφή ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτε- 
ζίδης.

«Χαίρομαι που είμαι μέλος της 
ΧΑΝΘ γιατί η προσφορά της στην πό
λη είναι ανεκτίμητη. Ιδιαίτερα αυτό 
που έχετε καταφέρει στις ψυχές των 
νέων παιδιών, είναι ένας θησαυρός, 
μια κληρονομιά δική σας και χαίρομαι 
που το συντηρείτε» συμπλήρωσε ο κ. 
Καϊτεζίδης απευθυνόμενος στον Πρό
εδρο της ΧΑΝΘ.

Το νέο κτίριο της ΧΑΝ Ασβεστοχω
ρίου, που υποδέχθηκε τα μέλη του το 
2013, είναι βιοκλιματικό, βραβευμένο 
έργο του αρχιτέκτονα Π. Μακρίδη και 
διαθέτει όλες τις προδιαγραφές ενός 
«πράσινου κτιρίου», απόλυτα προσβά- 
σιμο.

Οι εγκαταστάσεις της ΧΑΝ Ασβε
στοχωρίου περιλαμβάνουν, μεταξύ άλ
λων:

■ Αίθουσες Μουσικής με 5 ειδικά 
διαμορφωμένα στούντιο όπου διδά
σκονται (κλασσικά όργανα) Πιάνο, 
Βιολί, Κλασική και Ισπανική Κιθάρα, 
Φλάουτο & Φλογέρα κα Μελώδικα.

Στα σύγχρονα όργανα συγκαταλέγον
ται η Ηλεκτρική Κιθάρα & το Μπάσο, 
η Drums, το Αρμόνιο.

•Αίθουσα Εκδηλώσεων, χωρητικό
τητας 100 και πλέον ατόμων στην 
οποία γίνονται οι συναυλίες και οι 
γιορτές του Παραρτήματος, η εκμάθη
ση TAE KWON DO, η εκμάθηση και 
οι αγώνες Πινγκ Πονγκ, παρουσιάσεις, 
ομιλίες κ.ά.

■ Αποδυτήρια ανδρών - γυναικών
■ WC για ΑΜΕΑ αλλά και ειδικά 

διαμορφωμένα για παιδιά
• Ασανσέρ
■ Χώρο για την ανάπτυξη Παιδικής 

Χαράς & ανοιχτό γήπεδο μίνι μπάσκετ
■ Ανοικτή πισίνα εκμάθησης κολύμ

βησης
Από την πλευρά του, ο I. Σωσσίδης 

δήλωσε: «Αυτό που μας εμπνέει και 
μας καθοδηγεί σε διάφορες περιοχές 
της Θεσσαλονίκης είναι όταν η ίδια η 
κοινωνία μας γνέφει και αναζητά τις 
δράσεις μας. Έτσι η ΧΑΝΘ ήρθε στο 
Ασβεστοχώρι το 1988 και το 2012 με 
τη βοήθεια της κοινωνίας των πολιτών 
κατασκευάσαμε αυτό το υποδειγματι
κό κτίριο του αρχιτεκτονικού γραφεί
ου «Μακρίδης και συνεργάτες» που 
έχει βραβευθεί σε διεθνή διαγωνισμό. 
Κάθε χρόνο τρέχουμε 30-35 προγράμ

ματα και εξυπηρετούνται περίπου 300 
παιδιά της περιοχής. Παίρνετε τη σκυ
τάλη κι εμείς είμαστε στη διάθεσή σας 
για να βοηθήσουμε, μεταφέροντας 
προγράμματα και ανθρώπινους πό
ρους που κάνουμε την κεντρική 
ΧΑΝΘ, να συνεργαστούμε με το Δή
μο, για να συνεχίσουμε να προσφέ
ρουμε στην τοπική κοινωνία και τα 
νέα παιδιά, πάντα με τις αρχές και τις 
αξίες της ΧΑΝΘ».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ
βουλίου και τέως Δήμαρχος Χορτιάτη 
Μιχάλης Γεράνης αναφέρθηκε στη ση
μαντική προσφορά της ΧΑΝΘ και του 
παραρτήματος Ασβεστοχωρίου στην 
τοπική κοινωνία. «Θα συμβάλλουμε 
ώστε να συνεχίζει ο χώρος να σφύζει 
από ζωή γιατί αυτοί οι χώροι είναι κα
τάλληλοι για τη νεολαία μας» είπε.

Το κτίριο πρόκειται να στεγάσει πο
λιτιστικά τμήματα, τμήματα μαζικού 
αθλητισμού και τμήματα του δημοτι
κού ωδείου. «Προχωρούμε χέρι χέρι 
με τη ΧΑΝΘ, ενισχύουμε την αθλητι
κή, μουσική και εν γένει πολιτιστική 
παιδεία, προς όφελος των παιδιών 
μας» δήλωσε από τη μεριά της η Αντι- 
δήμαρχος Βίκυ Κανέλλου.

Παρόντες κατά την υπογραφή, ήταν 
επίσης, η Αντιδήμαρχος Καθαριότη

τας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης 
Δ.Ε. Χορτιάτη Παρασκευή (Βίβιαν) 
Λιόλιου, η Αντιδήμαρχος Παιδείας 
Ελένη Γιαννούδη, η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού - Τουρισμού Ανατολή 
Κωνσταντινίδου, ο Πρόεδρος της Το
πικής Κοινότητας Ασβεστοχωρίου Σι
μός Τάνης, καθώς και υπηρεσιακά 
στελέχη της ΧΑΝΘ.


